



我院召开庆祝中国共产党成立104周年党员大会

在中国共产党成立104周年之际，为深入推进学习贯彻中央八项规定精神学习教育，表彰先进、弘扬正气，激励全院党员干部发扬“六干”精神，以高质量党建引领医院高质量发展，6月30日下午，我院党委在三墩院区召开了迎“七一”党员大会。党委书记陈军上专题党课，党委副书记、纪委书记杨凯主持会议。

大会对2024年度医院五星党支部、优秀党务工作者、优秀共产党员进行表彰，党政班子成员向获得荣誉的代表颁发荣誉证书。行政第一党支部等6个党支部获得“五星党支部”荣誉称号，王亚利等10名同志被评为“优秀党务工作者”，方睿明等86名同志被评为“优秀共产党员”。

医院4名新党员面对党旗庄严宣誓，党委委员、副院长宋柏杉领誓，全体党员重温



入党誓词，铿锵有力的誓言响彻会场，彰显了我院广大党员对共产主义事业的坚定信念，展现了中国共产党人的奋斗精神与赤子

之心。最后，党委书记陈军为大家上了“以学习教育为契机，深化作风建设新征程”的专

题党课。陈书记从深刻领会习近平总书记作风建设重要论述，筑牢贯彻中央八项规定精神的思想政治根基；凝练贯彻中央八项规定精神宝贵经验，为新征程作风建设提供有力指引；以案为鉴，深化警醒，深刻认识违反中央八项规定精神的危害；掌握运用“抓落实八法”，扎实推进医院作风建设四个方面，通过理论阐述和案例分析，为大家上了一堂深刻而又警醒的党课。陈书记激励全体党员干部要努力将作风建设与医院工作紧密结合，锤炼党性修养、勇担时代使命，在的关键转型时刻、推动医院高质量发展的具体行动中，奋勇担当、展现作为。

医院党委领导班子全体成员及近200名党员代表出席会议，非党员院领导、各民主党派负责人应邀列席会议。

文/傅金悦 供图/吴婧

我院召开2025年改善服务专项行动动员会

2025年4月16日，我院召开2025年改善服务专项行动动员会。党委书记陈军主持并作动员讲话。

陈军指出，开展此次专项行动是医院贯彻落实上级关于提升医疗服务质量要求的具体实践，更是立足医院发展实际、回应群众健康期盼的重要举措。他强调，要充分发挥党建引领作用，推动党建与业务深度融合，通过系统性、全方位地改进措施，着力提升服务质量，改善就医体验，进一步提高医院竞争力。

此次专项行动包括动员部署、全面实施、总结评估三个阶段，旨在用9个月时间，

有效增强服务意识，优化服务流程，提升服务能力，为医院的长远发展奠定更坚实基础。陈军强调，一要提高站位，深刻认识专项行动意义。全院干部职工切实增强责任感和使命感，牢固树立为民服务理念，将提升服务质量作为增强医院综合竞争力的重要抓手。二要聚焦痛点，扎实推进各项工作举措。摸清问题底数，建立“立行立改、优先解决、持续改进”三张问题清单；健全工作机制，成立工作领导小组，压实医院一科室一支部三个维度的工作责任；强化考核评估，选树一批可学习、可宣传的优秀典型，推广一批可复制、可借鉴的优秀经验。三是

全员参与，凝聚改善服务的强大合力。坚持领导带头示范，深入临床一线开展调研指导；推动全员参与，积极倡导“人人都是服务形象”的工作理念；建立长效机制，推进形成“查一改一回一促”闭环工作机制。

医院将以此次动员会为起点，迅速行动、真抓实干，以优质服务赢得患者信任，以务实作风推动医院发展，为打造“有温度、有品质、有口碑”的现代化医院而不懈努力。

院党政领导班子、全体党支部书记和中层干部参加会议。

文/党政办



在第114个“5·12”国际护士节来临之际，围绕“关爱护士队伍，守护人民健康”的护士节主题，我院护理部精心组织开展“赋能健康，‘护’动未来”系列庆祝活动，进一步激发护理团队凝聚力，推动护理事业与医院高质量发展同频共振，共筑全民健康未来！

为弘扬医院“臻德·精术”的核心价值观，展现“敬业、务实、严谨、奉献”的院训精神，护理部特别开展2025年度“优秀护士”评选及护理技能竞赛活动，对获奖团体及个人进行隆重表彰，并进行风采展播！

“治愈他人者，亦需被治愈”。创新开展漆扇、木艺、陶艺、编织、纸艺等艺术疗愈活动，让护士们在手工创作中讲述护理故事，释放情感压力。通过艺术表达实现心灵滋养，帮助一线护理人员减压赋能，提升职业幸福感。

节日当天，院领导带队走访慰问全院所有临床科室，向辛勤工作的一线护理人员致以节日的问候。护理部专程看望退休老同志，送去节日的祝福和关怀。党委书记陈军高度肯定护理团队的贡献：“你们用专业救治患者，用奉献守护健康，是医院发展的重要力量。”他希望全体护理人员继续精进技能，深化优质服务，为医院高质量发展再立新功。

文/供图/陈雯婕 黄春燕 李柯叶

赋能健康，「护」动未来
我院开展5.12国际护士节系列庆祝活动

我院举行“小而强”临床创新团队启动仪式

5月13日下午，我院“小而强”临床创新团队启动仪式在灵隐院区举行。浙江省卫生健康委党委副书记郑家准，党委委员、人事处处长朱炜，我院党委书记陈军，院长毛威，党委委员、副院长万曙，党委委员、副院长陈进，党委委员、副院长叶子青，党委委员、宣传统战部主任陈雨虹，两大临床创新团队成员、学术与临床指导委员会成员及相关行政部门负责人出席仪式。会议由院长毛威主持。

郑家准在致辞中表示，“小而强”临床创新团队建设是顺应省委提出的人才创新项目部署要求的重要举措，也是推动公立医院高质量发展的重要举措。浙江省首批92个省级“小而强”临床创新团队专病门诊自去年起已陆续开诊，辐射能力在不断扩大，社会反响良好。计划到2027



年，全省共将开设300个临床创新团队门诊，希望成为卫生健康在高质量发展建设共同富裕示范区的标志性成果。郑家准强调，团队建设要以临床为导向，提升诊疗能力；要以患者为中心，增强就医获得感；要以创新为动力，推动成果转化，真正为患者提供更精准、高效的诊疗方案。

陈军表示，我院高度重视“小而强”临床创新团队建设，团队聚焦的疾

病，正是群众关注、重点需要解决的常见、高发且诊疗难度大的病症。医院将坚持“专病诊疗突破”“人才梯队筑基”“成果转化落地”“品牌辐射增效”四大核心路径，以“小团队”撬动“大效能”。

朱炜在总结时高度肯定了我院两个创新团队的特色和本次会议专家讨论所碰撞出的火花，同时，对团队建设提出三点希望，一是深挖流行病学特征，推动多发、高发、疑难疾病技术攻关的“迭代升级”；二是希望团队在专家指导下多贡献“独门秘籍”“独家秘方”，推动学科高水平建设，学术高质量发展；三是组建优势人才团队，打造临床特色品牌，让优质人才资源、医疗资源、创新成果惠及更多群众。

文/供图/郭俊

我院陈新宇教授荣膺 中华医学会老年医学分会第十一届副主任委员

6月11日，中华医学会老年医学分会第十一届委员会换届选举在北京举行，大会选举我院副院长陈新宇教授为副主任委员。

陈新宇教授长期活跃于全省乃至全国老年医学舞台，肩负多项关键学术职责：

中华医学会老年医学分会副主任委员，中国医师协会老年医学科医师分会常务委员等。她深耕老年医学领域三十余载，其学术根基深厚，牵头承担浙江省科技厅领军项目等重大课题，在国内外核心期刊发表

研究论文30余篇，主编或参编学术论著7部，深度参与行业指南及专家共识制定达10余项，持续为老年医学的规范化、科学化发展注入强劲动力。

文/老年医学科

廉政箴言，每月一句
直如朱丝绳，清如玉壶冰。

【本版责任编辑 吴婧】